
Referat fra Samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget 16.11.2020 

Tilstede: FAU leder Rune Bjerkestrand, Rektor Åsa Rasmussen, Leder for elevrådet Rasmus 

Folkestad, sekretær fra elevrådet Kristin Aas, representant for fagarbeider Aud Eide og 

representant for lærere Anders Grøtte. Frafall politiker Bjarne Brunsvik. 

Saksliste: 

1. Skolens fremtidige struktur og organisering 

2. Covid 19 

3. Fagfornyelsen 

4. Saker fra elevrådet 

5. Saker fra FAU 

6. Eventuelt 

 

1. FAU forteller hva foreldre synes. I hovedsak ønsker foreldre ved skolen at den 

beholdes som i dag inntil ny skole står ferdig bygd. Elevene ønsker i hovedsak ikke 

sammenslåing med Bjerkelund før ny skole står ferdig, men elevene poengterer at 

Rensvik er en sliten skole og man ønsker nye lokaler. Dette poengterer også de 

ansatte, samt rektor. Alle ansatte og elever trives i det sosiale samværet på skolen. 

Når det gjelder tomtevalg for ny skole så er det positivt at det vil ligge nær 

ungdomsskolen og idrettshall, men mindre positivt at det er i et byggefelt. Skyss og 

transport er noe som kan bli en utfordring. 

 

2. Covid-19. Elevene sier at de savner skolen når undervisning kun foregår digitalt rød 

sone som i vår. Det oppleves ikke som det samme i forhold til undervisning, det er 

blant annet færre gruppeoppgaver – sosiale setninger når det er kun via nett. Et 

STORT savn og ikke være sammen med sine medelever. Når det gjelder gul sone som 

vi er i dag så fungerer det med ulike uteområder, det kan da også være enklere og 

finne noen å leke med. Det fungerer med rullering av uteområder. Elevene vil ikke at 

skoler skal komme i rød sone igjen og det er det de frykter mest. 

 

3. Fagfornyelsen har Rensvik skole arbeidet med siden 2018. I høst så hadde skolen sitt 

«prøveprosjekt» Bærekraftig utvikling. Elevene likte prosjektet og skolen forteller at 

det var vellykket, da alle klasser og trinn gjennomførte dette samtidig over 4 uker. 

FAU leder fortalte at det var godt kjent i hjemmene og flere elever omtalte dette 

positivt. I forhold til ny skole og behov for nye lokaler, så forteller skolens personale 

at det ligger begrensninger når det gjelder å gjennomføre nye fagfornyelsen grunnet 

ikke hensiktsmessige lokaler. 

 

4. FAU spør om elevene trenger noe? Elevene svarer nye leker til friminutt og noe nytt 

utstyr til gymsalen. Elevene tar opp at gymsalen er det mest utfordrende rommet på 

skolen – det er svært gammelt og der finnes ikke støydemping. Det er det rommet de 



ønsker oppussing på hvis de fikk velge et rom. Elevene liker uteområde best på 

skolen, men klasserom og korridorer er trange og det er svært lytt.  

 

Det er også mørkt ved overgangsfelt på hovedvei ved skolen og ønskelig med bedre 

lys akkurat der. 

 

Sak 6. FAU leder forteller at de startet et «privat» FAU utvalg i kommunen så at det 

ikke bare er det kommunale FAU utvalget der politikerne sitter. Dette for å kunne 

prate sammen på en god måte – Der er det representanter fra alle de kommunale 

skolene.  

 

 

Referent, Åsa Rasmussen 


